11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.11.2009 05:54:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 18.11.2009 10:08:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/117674/answer/117675




YBaxaemnuii FOputii! 1. BpoxneHHbI fedeKT Ha efUHCTBEHHOM JIEBOYM MTOYKe, eC/id OBl OH OBI, TO yKe
OBl maBHO MPOSBUIICS. 2. Ecniu KuCTa MMOYKKM MeHee 5 ¢M, TO ToKa3aHo HaOmonenue - Y3U nouek 1
pas B 6 MecsieB. Ecnu kucTa 6oee 5 CM WIM COITPOBOKIAETCS OCIOXKHEHUSIMHU (60/Ib, TeMATyPHsI),
TO TI0Ka3aHO ee OIlepPaTUBHOE JIeYeHUeE - JIallapOCKOMUYECKOe yaaleHue KUCThl UM ITYHKIWS KUCTEHI

nnop Y3U-koHTposieM. HuKakux KOHCEpPBATUBHEIX METOMIOB JIEUEHUS KUCT II0YEK He CYIIeCTBYeT.
Ynauu.



